Pravidlá rezervácie a storna
Farm & Camping Lazy

Cerovo, Slovakia

Rezerváciu môžete vyplniť pomocou online formulára na našej stránke alebo jednoducho poslaním emailu.

KEMPINGOVÉ MIESTA
Rezervácia kempingového miesta na máj, jún a september; Pri rezervácii nevyžadujeme depozit a storno je bez poplatku. Samozrejme Vás prosíme o informovaní storna čo najskôr.
Rezervácia kempingového miesta na mesiace júl a august; Nevyžadujeme depozit ak rezervujete kempingové miesto a storno je bez poplatku, ak prebehne 15 dní pred plánovaným dátumom príchodu (v prípade ak nedošlo k inej dohode). Ak stornujete rezervácie 14 dní a menej pred dátumom príchodu, obdržíte faktúru za kempingové miesto na celé zarezervované obdobie. Ak sa nedostavíte v deň zarezervovaného dátumu, Vaše kempingové miesto bude rezervované pre Vás 24 hodín (v prípade ak nedošlo k inej dohode). Neskorý príchod alebo neskorý odchod (ako aj dni neprítomnosti) budú spoplatnené podľa Vašej rezervácie.

Príchod je možný od 10:00 a odchod do 14:00 (v prípade ak nedošlo k inej dohode).
Naše pravidlá storna platia aj počas prírodných katastrof, zavretých hraniciach, pandémiách, chorobách, nepriaznivých poveternostných podmienkach atď.

Odporúčame cestovné poistenie, ktoré Vám hradí nenávratné cestovné náklady. 
PRENÁJOM UBYTOVANIA
Pri rezervácii ubytovania (zariadené stany a maringotka) musíte zaplatiť 50% depozit (faktúru dostanete mailom). Rezervácia je platná len vtedy, ak depozit zaplatíte v termíne uvedenom na faktúre. 
Pri stornovaní rezervácie ubytovania 15 dní pred dátumom príchodu Váš depozit nebude vrátený. V prípade stornovania rezervácie 14 dní pred dátumom príchodu Váš depozit nebude vrátený a bude Vám zaslaná faktúra na zaplatenie zvyšnej čiastky za ubytovanie.
Bezplatné stornovanie rezervácie ubytovania nie je možné. Naše pravidlá storna platia aj počas prírodných katastrof, zavretých hraniciach, pandémiách, chorobách, nepriaznivých poveternostných podmienkach atď.

Odporúčame cestovné poistenie, ktoré Vám hradí nenávratné cestovné náklady. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------

Želáme Vám príjemnú dovolenku!
